

ZEHNDER ADATVÉDELMI NYILATKOZAT

2018.05.08-i állapot

Jelen adatvédelmi nyilatkozat tartalmazza, hogy az Ön vonatkozásában mely adatokat és milyen célból vagyunk jogosultak rögzíteni és használni, valamint miként védjük azokat.

1. Érvényességi terület és felelős

Jelen nyilatkozat a www.zehnder.hu címen betölthető internetes oldalra vonatkozik. Kérjük, vegye figyelembe, hogy ott a Zehnder Group további internetes oldalaira történő hivatkozásokat talál, melyekre eltérő adatvédelmi szabályok vonatkozhatnak.

A feldolgozásért felelős neve és címe:

Zehnder Group Deutschland GmbH Magyarországi Kereskedelmi Képviselet

1024 Budapest, Lövház u.30.

istvan.toth@zehndergroup.com

+36 30 268 7010

Adatvédelmi megbízott:

Tóth István

istvan.toth@zehndergroup.com

+36 30 268 7010

Weboldalunk további fejlesztése során előfordulhat, hogy szükség lesz a jelen adatvédelmi nyilatkozat kiegészítésére.

2. Rögzített adatok

2.1 Általános tudnivalók

A VÁLLALAT internetes oldala az oldal betöltésekor minden alkalommal egy sor általános adatot rögzít. Ezeket az általános adatokat és információkat a szerver naplófájljaiban tárolja a rendszer. Az alábbi adatok kerülnek rögzítésre:

- IP-cím
- A lekérdezés dátuma és ideje
- A GMT-időzónától való eltérés
- A kérés tartalma
- Hozzáférési státusz / http-státuszkód

- A lehívott adatmennyiség
- A kérést küldő internetes oldal
- Böngésző (nyelv és verzió adatokkal)
- Operációs rendszer

A fenti általános adatok használata esetén nem kerül sor azok egy bizonyos személyhez történő hozzárendelésre. A fenti adatok rögzítése műszakilag indokolt, hogy megjeleníthessük Önnek az internetes oldalunkat és biztosítsuk az Ön számára a stabil és biztonságos hozzáférést. Naplózzuk a weboldalunkhoz történő valamennyi hozzáférést és a weboldalon elmentett adatok valamennyi letöltését. Ennek jogi háttere az EU adatvédelmi alaprendelet 6. cikkely 1. bek. 1) pont f) alpontja ill. a Svájci Szövetségi Adatvédelmi Törvény (DSG) 13. cikkely 2. bek. a) pontja.

2.2 Kapcsolattartási űrlap

Internetes oldalunkon kapcsolattartási űrlapok találhatóak, melyek arra használhatók, hogy felvegyék velünk a kapcsolatot. A kapcsolattartási űrlapon megadott adatokat feldolgozás vagy a kapcsolatot igénylő személlyel történő kapcsolatfelvétel céljából elmentjük. A Zehnder Group hatókörén kívül a személyes adatokat nem adjuk tovább. Ennek jogi háttere az EU adatvédelmi alaprendelet 6. cikkely 1. bek. 1) pont b) alpontja ill. a Svájci Szövetségi Adatvédelmi Törvény (DSG) 13. cikkely 1. bekezdése.

3. Sütik és webes nyomkövetés

Weboldalunk úgynevezett sütiket (cookies) használ. Ezek az Ön számítógépén elhelyezett kis szövegfájlok, melyek onnan később ismét letölthetők. A sütik célja, hogy lehetővé tegyék a szolgáltatásainkba való bejelentkezést és testre szabjuk az Ön számára webes megjelenést. Internetes oldalunkat ezért sütik támogatják, melyek információkat gyűjtenek az Ön IP-címéről, látogatása napjáról és idejéről, látogatásainak számáról, az űrlapok használatáról, keresési és megjelenítési beállításairól, a Kedvencekre vonatkozó beállításokról weboldalunkon. A sütik tárolási időtartama különböző. Ennek jogi háttere az EU adatvédelmi alaprendelet 6. cikkely 1. bek. 1) pont f) alpontja ill. DSG 13. cikkely 1. bekezdése.

Az Ön által használt internetes böngésző megfelelő beállításával Ön mindenkor megakadályozhatja, hogy internetes oldalunk sütiket helyezzen el és a tartósan letilthatja a sütik használatát. A már elhelyezett sütik továbbá bármikor törölhetők egy internetes böngésző vagy egyéb szoftverek segítségével. Erre minden ismert internetes böngésző esetén lehetősége van. Ha az érintett személy deaktiválja a sütik elhelyezését az általa használt internetes böngészőben, bizonyos körülmények között internetes oldalunk nem valamennyi funkciója használható teljeskörűen.

Az alábbi sütiket és alkalmazásokat használjuk:

Süti/alkalmazás	Funkció	Kiállító és egyéb információk
_ga	Ez a süti a Google Universal Analytics webes elemző szolgáltatásé és a felhasználó	Google LLC: https://policies.google.com/privacy

	lói adatfolyamok ill. a felhasználói viselkedés értékelésére szolgál az internetes oldalon.	https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
_gid	Ez a süti a Google Universal Analytics webes elemző szolgáltatás és a felhasználói adatfolyamok ill. a felhasználói viselkedés értékelésére szolgál az internetes oldalon.	Google LLC: https://policies.google.com/privacy https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
_gat	Ez a süti a Google Universal Analytics webes elemző szolgáltatás és az adatrögzítés korlátozására szolgál gyakran látogatott oldalak esetén.	Google LLC: https://policies.google.com/privacy https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
__utma	Ez a süti a Google Analytics webes elemző szolgáltatás és a felhasználói adatfolyamok ill. a felhasználói viselkedés teljesítménymérésére ill. értékelésére szolgál az internetes oldalon.	Google LLC: https://policies.google.com/privacy https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
__utmb	Ez a süti a Google Analytics webes elemző szolgáltatás és a felhasználói adatfolyamok ill. a felhasználói viselkedés teljesítménymérésére ill. értékelésére szolgál az internetes oldalon.	Google LLC: https://policies.google.com/privacy https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
__utmc	Ez a süti a Google Analytics webes elemző szolgáltatás és a felhasználói adatfolyamok ill. a felhasználói viselkedés teljesítménymérésére ill. értékelésére szolgál az internetes oldalon. Működtetése a Google Analytics korábbi verziója segítségével történik.	Google LLC: https://policies.google.com/privacy https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
__utmt	Ez a süti a Google Analytics webes elemző szolgáltatás és az adatrögzítés korlátozására szolgál gyakran látogatott oldalak esetén.	Google LLC: https://policies.google.com/privacy https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
__utmz	Ez a süti a Google Analytics webes elemző szolgáltatás és a felhasználói adatfolyamok ill. a felhasználói viselkedés teljesítménymérésére ill. értékelésére szolgál az internetes oldalon.	Google LLC: https://policies.google.com/privacy https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
_dc_gtm_UA-%id	Ez a süti a Google Analytics elemző szolgáltatás és arra használjuk, hogy kérésre gy-	Google LLC: https://policies.google.com/privacy

	<p>koriságot lassítsuk. Amennyiben a Google Tag Manager helyezi el, elnevezése „dc_gtm <property-id></p>	<p>https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage</p>
has_js	<p>Ez a Drupal content management system sütije, célja annak kiderítése, hogy a felhasználó aktiválta-e a JavaScript-et.</p>	<p>Drupal</p>
SESS%id	<p>Ez a Drupal content management system sütije, és akkor kerül elhelyezésre, ha egy felhasználó bejelentkezik vagy keresést indít.</p>	<p>Drupal</p>
SSESS%id	<p>Ez a Drupal content management system sütije, és akkor kerül elhelyezésre, ha egy felhasználó bejelentkezik vagy keresést indít. Ez egy SSL kódolású biztonságos munkamenet-süti.</p>	<p>Drupal</p>
webform-%id	<p>Ez a Drupal content management system sütije, célja a webes űrlapokkal kapcsolatos adatok átmeneti tárolása: időpecsét, útvonal, domain név, biztonság, httponly</p>	<p>Drupal</p>
_mkto_trk	<p>Ez a süti a Marketo email marketing-szolgáltatásé és lehetővé teszi egy weboldal számára, hogy összekösse a felhasználói magatartást egy email-marketing kampány címezettjével a kampány eredményességének méréséhez.</p>	<p>Marketo Inc.: https://documents.marketo.com/legal/privacy/</p>
myzehnder-%id	<p>Ez a süti felhasználói adatokat gyűjt: felhasználónév, felhasználó ID, nyelv, ország, letöltés, könyvjelzők</p>	<p>Zehnder Group</p>
mobile_switsch_mode	<p>Ez a süti a kedvelt képernyőfelbontást menti el, amennyiben azt a felhasználó választotta.</p>	<p>Zehnder Group</p>
_pk_id%id	<p>Ez a süti a Matomo által üzemeltetett Piwik nyílt forráskódú webes elemző szolgáltatásé, melynek célja a látogatószám és az online forgalom forrásainak mérése.</p>	<p>Matomo: https://matomo.org/privacy-policy/</p>
_pk_ses%id	<p>Ez a süti a Matomo által üzemeltetett Piwik nyílt forráskódú webes elemző szolgáltatásé,</p>	<p>Matomo: https://matomo.org/privacy-policy/</p>

	melynek célja a látogatószám és az online forgalom forrásainak mérése.	
_uetsid	Ez a süti összeköti a Bing hirdetési hálózatból származó adatokat az internetoldalon szereplő akciókkal.	Microsoft Corporation: https://privacy.microsoft.com/hu-hu/privacystatement
_hjincludedinsample	Ez a süti a Hotjar webes elemző szolgáltatásé és a látogató azonosítására szolgál az egyes böngészési munkafolyamat során valamint megjeleníti, hogy tagja-e egy látogatói szűrőpróbának.	Hotjar Ltd.: https://www.hotjar.com/legal/policies/privacy
resolution	Ez a süti az aktuális képernyőfelbontást tárolja, hogy javítsa a mobil végesszközökön történő működést.	Zehnder Group
__atuvc	Ez a süti az AddThis közösségi média megosztó szolgáltatásé és lehetővé teszi a látogatóknak, hogy tartalmakat osszanak meg egy sor hálózati és megosztási platformon. A megosztások folyamatosan frissített száma elmentésre kerül.	Oracle Corporation: http://www.addthis.com/privacy
__atuvs	Ez a süti az AddThis közösségi média megosztó szolgáltatásé és biztosítja, hogy a felhasználó lássa a megosztások frissített számát, ha egy oldalt az AddThis Social Sharing segítségével oszt meg.	Oracle Corporation: http://www.addthis.com/privacy

4. Közösségi média beépülő modulok (plug-ins)

Jelenleg az alábbi táblázatban szereplő közösségi média beépülő modulokat alkalmazzuk. Ennek során az ún. kétkattintásos megoldást alkalmazzuk, melynek segítségével internetes oldalunk meglátogatása esetén alapvetően nem adjuk tovább a személyes adatokat a szolgáltatóknak. Ha Ön a megjelölt beépülő modul mezőre kattint és aktiválja azt, csak akkor kap információt a beépülő modul szolgáltatója, hogy Ön letöltötte online kínálatunk megfelelő weboldalát. Ekkor a jelen nyilatkozat 2 pontjában megnevezett adatok kerülnek átadásra. A beépülő modul szolgáltatója az Önről rögzített adatokat felhasználói profilként tárolja és azokat hirdetés, piackutatás és/vagy weboldalának testreszabott kialakítása céljából használja. Ennek jogi háttere az EU adatvédelmi alaprendelet 6. cikkely 1. bek. 1) pont f) alpontja ill. DSG 13. cikkely 1. bekezdése.

A beépülő modul szolgáltatója által rögzített adatokra és adatfeldolgozási folyamatokra nincs ráhatásunk. Azokra a harmadik fél vonatkozó adatvédelmi nyilatkozata érvényes. A beépülő modul szolgáltató által végzett adatrögzítés és -feldolgozás céljára és terjedelmére vonatkozó további információkat a szolgáltatók alább felsorolt adatvédelmi nyilatkozataiban talál.

Beépülő modul	Szolgáltató és adatvédelmi nyilatkozat
YouTube Content	Google LLC: https://policies.google.com/privacy
Xing Share	Xing SE: http://www.xing.com/privacy
Facebook Content/Share	Facebook Inc.: https://www.facebook.com/about/privacy/update
Google+ Content/Share	Google LLC: https://policies.google.com/privacy
Twitter Content/Share	Twitter Inc.: https://twitter.com/privacy
LinkedIn Content/Share	LinkedIn Corporation: https://www.linkedin.com/legal/privacy-policy
Pinterest Share	Pinterest Inc.: https://policy.pinterest.com/en/privacy-policy
WhatsApp Share	WhatsApp Inc.: https://www.whatsapp.com/legal?eea=1#privacy-policy

5. Hírlevél

Az Ön beleegyezésével előfizethet hírlevelünkre, melyben értesítjük Önt legújabb érdekes ajánlatainkról. A hírleveleinkre történő feliratkozásnál az ún. double-opt-in eljárást alkalmazzuk. Ez azt jelenti, hogy Önnek feliratkozás után egy emailt küldünk a megadott címre, melyben visszaigazolását kérjük, hogy Ön valóban kéri a hírlevél kézbesítését. A hírlevél megküldéséhez Önnek egyedül az email-címét kötelező megadni, melyet feliratkozása után tárolunk. Ennek jogi háttere az EU adatvédelmi alaprendelet 6. cikkely 1. bek. 1) pont a) alpontja ill. DSG 13. cikkely 1. bekezdése. A hírlevél kézbesítésére vonatkozó beleegyezését bármikor visszavonhatja és leiratkozhat a hírlevélről. A leiratkozást elvégezheti a valamennyi hírlevelet tartalmazó emailben megtalálható, erre rendszeresített linkre való kattintással, emailben istvan.toth@zehndergroup.com] vagy az impresszumban megadott elérhetőségekre küldött üzenettel.

6. Adatszolgáltatás

A jelen nyilatkozat 2 pontjában rögzített adatokat megoszthatjuk a Zehnder Group konszern többi tagjával, valamint harmadik féllel a szerződés teljesítésének megfelelő mértékben. Előfordulhat, hogy ezek a címzettek olyan országokban találhatóak, melyekben az adatvédelem szintje nem összemérhető a jelen nyilatkozatban szereplővel. Ön kifejezetten hozzájárul az adatszolgáltatáshoz ezekbe az országokba. Az EU adatvédelmi alaprendelet 46. cikkely 2. bek. c) pontja ill. a DSG 6. cikkely 2. bek. a) pontja alapján a konszern társaságainál szerződéses szabvány adatvédelmi záradékokkal biztosítjuk az adatok védelmét.

7. Az Ön jogai

Ön az alábbi jogokat érvényesítheti velünk szemben az Önt érintő személyes adatok vonatkozásában:

- tájékoztatáshoz fűződő jog,
- javításhoz vagy törléshez fűződő jog,
- a feldolgozás korlátozására vonatkozó jog,
- a feldolgozás elutasítására vonatkozó jog,
- az adatok átvitelére vonatkozó jog,
- panasztételi jog az adatvédelmi felügyeleti szervnél az Ön személyes adatainak általunk végzett feldolgozása kapcsán.

Amennyiben az internetes oldalunkon az adatfeldolgozás az Ön beleegyezésével történik, azt Ön bármikor visszavonhatja az ok megnevezése nélkül. A visszavonást a felelősnek kell megküldeni a 1 pontban szereplő elérhetőségi adatokon.

8. Adatbiztonság

Az Ön adatainak védelmében az adatátvitel során kódolásokat használunk és számos műszaki és szervezeti intézkedést fogantatosítottunk, melyekkel biztosítani tudjuk az internetes oldal segítségével fel dolgozott személyes adatok lehető legnagyobb biztonságát.